
 (نقط  2)   : أتمم ملأ الجدول – 1

5 x 7 = …… 4 x 5 = …… 9 x 7 = ……. 00 x 4 = ……2 6 x 4 = ……. 

8 x 6 =…… 9 x 2 = ……. 3 x 8 = ……. 210 x 2 = ……. 9 x 5 = ……. 

 (نقط 3)  : أنجز العمليات التالية -2

9 9 0 
5 9 4 

…………….. 
 
 

 

4 7 9 
3 7 8 

…………….. 

7 6 7 
3 5 9 

………………. 

4 8 0 
2 9 3 

………………….. 

6 0 5 
1 4 8 

................ 

 (نقط  3)  : أنجز العمليات التالية -  3

1 2 3 
   1  7 

………….. 
………….. 

 
=                                

5 1 4 
    2  4 

…………………. 
………………… 

 
=                                  

339  
   38 

………………………. 
………………………. 

 
                              

98 
   35  

………………………… 
…………………………. 

 
=                                   

 

 (نقط 2) : اتمم  4

1m = ……………………….dm. 

1m =………………………….cm. 

1km = ………………………..m. 

1kg=…………………………..g. 

1cm = ……………………………mm. 

1 dam = …………………………..dm 

 

 2112-2112  الموسم الدراسي  المؤسســــة

 ثالثال المستوى  الاستاذ

 الرياضيات المادة  اسم المتعلم

 ثانيةالدورة ال – ثانيال الاختبار

 النقطة المحصل عليها

 

 

 

 ملاحظات الأستاذ

 

 


